
REALISATION D'UN TAMBOUR à 
LAMELLES 
 
1) Tracé de l'octogone sur une planche raboté de 18mm 
d'épaisseur: 
. 

 

rayon = 45mm 
angle = 360°/ 8 côtés  
donc angle = ........ ° 
 
 

 
 
 

2) percer au centre de 
l'octogone un trou de ...mm 

de diamètre pour fixer le 
manche 

3) Tracé des lamelles sur des lames de bois dur de faible épaisseur: 

 
Largeur = 30mm                     R = 17mm       Longueur: voir tableau ci-dessous 

Lamelle N°1 50mm 
Lamelle N°2 60mm 
Lamelle N°3 70mm 
Lamelle N°4 80mm 
Lamelle N°5 90mm 
Lamelle N°6 100mm 
Lamelle N°7 110mm 
Lamelle N°8 120mm 

PROJET PEDAGOGIQUE EN CLASSE ULIS -2013/2014- au Lycée Vercingétorix de Romagnat (63) 
LA MUSIQUE : OUTIL D’EXPRESSION, DE SOCIABILISATION, DE STIMULATION, ET 

SOURCE DE PLAISIR ET DE JOIE 



 
4) Découper à la scie à chantourner             5) coller les lamelles une par une en les                   

faisant tenir avec des petites pointes 

               
 
 
 

 
6) Tracer la découpe du manche réalisé avec une baguette cylindrique  
de 25cm de long et 10mm de diamètre,         puis le scier à la longueur 

   
 
7) Emboîter et coller ce manche dans le trou prévu      
dans l'octogone après l'avoir limé pour l'ajuster                           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
8) procédez de la même façon pour emmancher le tourillon en bois dans une perle 
de bois de 20mm de diamètre pour fabriquer le maillet. 
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